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Branża:

TPM-154/TP-16/2017

Nr archiwalny:

Sprawdzajacy:

Stanowisko:

Kierownik projeku:

Obiekt budowlany:

Tytuł rysunku:

Zamierzenie budowlane:

Jednostka projektowa:

Inwestor:

Mostowa

Podpis

Nr rys.-Ark.:

11-2018

Stadium:

mgr inż. Justyna Nowicka

Data:

Imię i nazwisko

mgr inż. Justyna Nowicka

Skala:

313/DOŚ/15

229/DOŚ/06

Uprawnienia

65-042 Zielona Góra
al. Niepodległości 32

Zarząd Dróg Wojewódzkich

229/DOŚ/06

mgr inż. Łukasz Łytka

Projekt Wykonawczy

Główny projektant mostowy:

Asystent Projektanta:

 i od km 17+422,95 do km 17+459,50 w miejscowości Wierzchno
wojewódzka nr 285 Gubin  Grabice - Starosiedle od km 17+350,90 do 17+407,65
Most w km 17+415 drogi wojewódzkiej nr 285 w miejscowości Wierzchno. Droga 

Gubin  Grabice - Starosiedle w miejscowości Wierzchno17+459,50 w ramach zadania pn.: "Przebudowa mostu w ciągu drogi wojewódzkiej nr 285 km 
przebudowa drogi wojewódzkiej nr 285 Gubin  Grabice - Starosiedle w miejscowości Wierzchno od km 17+350,90 do 17+407,65 i od km 17+422,95 do 
Rozbiórka mostu istniejącego w km 17+415 drogi wojewódzkiej nr 285, budowa mostu nowego w km 17+415 drogi wojewódzkiej nr 285, 

skala 1:50

Widok z góry K-1
A

A

skala 1:50

Widok z góry K-2

B

B

skala 1:50

Przekrój A-A (K-1)

MATERIAŁY

Ilości materiałów:

Beton niekonstrukcyjny C8/10

Stal zbrojeniowa BSt500S
Beton - C25/30 W8 F150 

3Beton wyrównawczy C8/10 - 11,0m

3Kapa K-2 - 13,7m

 3Kapa K-1 - 24,2m

Beton - C25/30 W8 F150 

skala 1:50

Przekrój B-B (K-2)

Uwagi:

C8/10

4. Kapy wykonać na przygotowanym podłożu - warstwa betonu niekonstrukcyjnego
3. Wymiary podano w milimetrach
2. Ilości materiałów podano dla całego obiektu
1. Rysynek gabarytowy rozpatrywać łącznie z rysunkami ogólnymi i zbrojeniowymi

Rysunek gabarytowy - kapy chodnikowe
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